
ΟΔΘΓΙΕ ΕΓΚΑΣΑΣΑΘ & ΧΡΘΘ ΣΟΤ ΗΟΟΜ  

Για να ςυνδεκείτε ςτθν πλατφόρμα ZOOM για τθ διαδικτυακι ςυνάντθςθ, μπορείτε να χρθςιμο-

ποιιςετε ςτακερό υπολογιςτι, laptop, tablet και smartphone.  

Θα πρζπει να διακζτετε θχεία ι ακουςτικά και μικρόφωνο για να μιλιςετε, κακϊσ και web 

camera.  

Για τθν αντιμετϊπιςθ τυχόν τεχνικϊν προβλθμάτων με τθν εφαρμογι παρακαλοφμε επικοι-

νωνιςτε μαηί μασ:  

 με τθ Θζκλα Παπαδοποφλου από Δευτζρα ζωσ Παραςκευι (10:00-15:00) ςτα τθλζφω-

να 210 36 24 291 & 210 36 06 530 

 ςτισ 22.05.2021 και ςτα τθλζφωνα 210 9932820 & 210 9930708  

ΟΓΘΓΙΕ ΓΙΑ ΣΘΝ ΕΓΚΑΣΑΣΑΘ  

A. Για ςτακερό υπολογιςτι και laptop  

1. Αν χρθςιμοποιείτε τθν πλατφόρμα ZOOM για πρϊτθ φορά: 

Μόλισ πατιςετε τον ςφνδεςμο/link που ςασ ζχει ςταλεί, κα ανοίξει ο browser με τον οποίο 

μπαίνετε ςτο internet (π.χ. Google chrome, Firefox, Internet Explorer). Θα αναβοςβινει το εικο-

νίδιο του browser ςτο κάτω μζροσ τθσ οκόνθσ ςασ και όταν το πατιςετε κα βγει το παράκυρο 

που λζει «Άνοιγμα ΗΟΟΜ» και κα πρζπει να πατιςετε τθν επιλογι «Αποκικευςθ». 

τισ λιψεισ (downloads) του υπολογιςτι ςασ, κα πατιςετε πάνω ςτθν εφαρμογι και κα πατι-

ςετε “start zoom”. Εμφανίηεται εικονίδιο “open file”. Μόλισ το πατιςετε, κα ανοίξει παράκυρο 

και κα πατιςετε “run”. Περιμζνετε να ολοκλθρωκεί θ διαδικαςία και κα βγει παράκυρο ότι 

ζχετε ςυνάντθςθ το άββατο 22/05/2021 και ϊρα 10:00.  

2. Επόμενεσ ςυνδζςεισ  

Από τθ ςτιγμι που ζχετε κάνει τθν εγκατάςταςθ ι ζχετε χρθςιμοποιιςει ιδθ τθν εφαρμογι ςτο 

παρελκόν ςτον ςυγκεκριμζνο υπολογιςτι, με το πάτθμα του ςυνδζςμου/link από το email κα 

ανοίξει οκόνθ, ςτθν οποία αρκεί να πατιςετε «Open Zoom» για να μπείτε κατευκείαν ςτο 

δωμάτιο τθλεδιάςκεψθσ.  

Σο δωμάτιο τθλεδιάςκεψθσ “waiting room” για το 42ο Πανελλινιο υμβοφλιο κα ανοίξει το 

άββατο 22.05.2021 ςτισ 10:00 για τθ διαδικαςία ταυτοποίθςθσ των μελϊν του υμβουλίου 

(Δείτε τισ ΟΔΗΓΙΕ ΓΙΑ ΣΗ ΤΝΕΔΡΙΑΗ). ε κάκε μία από εςάσ κα δοκεί πρόςβαςθ με βάςθ τθ 

ςειρά που ςυνδεκικατε και παρακαλοφμε για τθν υπομονι ςασ ζωσ ότου γίνετε αποδεκτζσ.  

42ο                                                    

Πανελλινιο υμβοφλιο  



Βιμα 1. Αφοφ ςυνδεκείτε πατιςτε το 

κουμπί More και ςτθ ςυνζχεια επιλζξτε 

το κουμπί «Participants» για να εμφανι-

ςτεί δεξιά ο κατάλογοσ όςων ςυμμετζ-

χουν ςτθ τθλεδιάςκεψθ. 

 

  

 

 

Βιμα 2.τον κατάλογο των ςυμμετεχου-

ςϊν (“Participants”) εντοπίςτε το όνομά 

ςασ και μετακινιςτε επάνω του το πο-

ντίκι ςασ. Κάντε κλικ ςτο κουμπί “More” 

και ςτθ ςυνζχεια κάντε κλικ ςτο κουμπί 

”Rename” (μετονομαςία). 

 

 

 

Βιμα 3. βιςτε το ιδθ καταχωρθμζνο 

όνομα. Βεβαιωκείτε ότι είναι ενεργοποι-

θμζνθ θ επιλογι “Remember my name 

for future meetings” (εάν δεν είναι, 

κλικάρετε μζςα ςτο κουτάκι), ϊςτε θ 

αλλαγι να είναι μόνιμθ. 

 

 

 

Βιμα 4. Καταχωρίςτε το νζο όνομα. Βε-

βαιωκείτε ξανά ότι είναι ενεργοποιθμζ-

νθ θ επιλογι “Remember my name for 

future meetings” ,ϊςτε θ αλλαγι να εί-

ναι μόνιμθ. 

Η αλλαγι του ονόματοσ ολοκλθρϊκθκε. 

 

3. Αλλαγι ονόματοσ χριςτθ  

Κατά τθ ςφνδεςι ςασ το άββατο 22.05.2021 παρακαλοφμε το όνομα χριςτθ να είναι το όνομά ςασ με ελλθνικοφσ 

ι λατινικοφσ χαρακτιρεσ (π.χ. Ελζνθ ταμζλου ι Eleni Stamelou), κακϊσ είναι ςθμαντικό για τθ ταυτοποίθςι ςασ.  

Για τθν αλλαγι του ονόματοσ χριςτθ:  



 

Β. Για smartphone-tablet με λειτουργικά ςυςτιματα android και iOS  

Μπαίνετε ςτο Play Store/App Store, κατεβάηετε και κάνετε εγκατάςταςθ τθσ εφαρμογισ Zoom 

Cloud Meetings.  

Σα παρακάτω βιματα αφοροφν κινθτά με λειτουργικό android. Αντίςτοιχθ είναι θ διαδικαςία 

και για τα iOS.  

1. Πατιςτε τον ςφνδεςμο/link κάτω από τθν φράςθ «Join Zoom Meeting» από το email 

2. Αν ςασ ηθτθκεί, επιλζξτε να ανοίξετε τον ςφνδεςμο/link με τθν εφαρμογι Zoom  

3. Ειςάγετε το όνομα με το οποίο κα εμφανίηεςτε ςτθν ςυνεδρίαςθ. Είναι ςθμαντικό να εμφα-

νίηεςτε με ολόκλθρο το όνομά ςασ με ελλθνικοφσ ι λατινικοφσ χαρακτιρεσ για τθ διαδικαςία 

ταυτοποίθςθσ. Για τθν αλλαγι του ονόματοσ χριςτθ παρακαλοφμε δείτε τισ ςχετικζσ οδθγίεσ 

ςτθν προθγοφμενθ ςελίδα (3. Αλλαγι ονόματοσ χριςτθ) από το Βιμα 2 και μετά.   

4. υμφωνιςτε (I agree) με τθν άδεια χριςθσ.  

5. Επιλζξτε «Call via Device Audio» για να χρθςιμοποιιςετε τον ιχο από το μικρόφωνο του κι-

νθτοφ ςασ.  

6. Δϊςτε τισ απαραίτθτεσ άδειεσ ςτθν εφαρμογι να χρθςιμοποιιςει video, ιχο και κλιςεισ.  

Θ ΧΡΘΘ ΣΘ ΕΦΑΡΜΟΓΘ  

Προςπακιςτε να είςτε ςε χϊρο με καλό ςιμα από internet/Wi-Fi, ϊςτε να μθν διακόπτεται θ 

ςφνδεςθ ςτθν τθλεδιάςκεψθ. 

Η εφαρμογι ξεκινάει με απενεργοποιθμζνο το μικρόφωνο και τθν κάμερα. 

Όταν τα ενεργοποιιςετε για πρϊτθ φορά, ςτισ smartphone ςυςκευζσ ςασ ςασ ηθτείται θ άδεια 

για τθν χριςθ τουσ, τθν οποία και πρζπει να επιτρζψετε. 

 

 



ΑΛΛΕ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΕ ΣΘ ΕΦΑΡΜΟΓΘ 

Κουμπί ενεργοποίθςθσ /απενεργοποίθςθσ μικροφϊνου  

Πατιςτε το κουμπί και αφοφ ζχει φφγει θ κόκκινθ διαγϊνια 

γραμμι, μπορείτε να μιλιςετε. Όταν δεν μιλάτε, να ζχετε το 

μικρόφωνο απενεργοποιθμζνο για αποφυγι κορφβου και αντί-

λαλου. Πατϊντασ το βελάκι και επιλζγοντασ «Test Speaker & 

Microphone», μποροφμε να ελζγξουμε τθν λειτουργία θχείων 

και μικροφϊνου. 

      

Κουμπί ενεργοποίθςθσ /απενεργοποίθςθσ κάμερασ  

Όταν το παράκυρο είναι γκρι, τότε θ κάμερα ςασ είναι ενεργο-

ποιθμζνθ. Για να ανοίξει θ κάμερα, πατιςτε το κουμπί για να 

φφγει θ κόκκινθ διαγϊνια γραμμι. 

      

 

Κουμπί τερματιςμοφ  

Πατιςτε το κουμπί για να βγείτε από τθν τθλεδιάςκεψθ. 

 

Κουμπί κοινοποίθςθσ οκόνθσ  

Πατιςτε το κουμπί για να δείξετε κάτι ςτθν οκόνθ ςασ (π.χ. κά-

ποιο ζγγραφο). Προχπόκεςθ είναι ο διοργανωτισ τθσ ςυνάντθ-

ςθσ (HOST) να ζχει δϊςει τθν άδεια ςτουσ ςυμμετζχοντεσ, ϊςτε 

να μποροφν να κοινοποιιςουν τισ οκόνεσ τουσ.  

 

Κουμπί λίςτασ ςυμμετεχόντων  

Πατιςτε το κουμπί για να εμφανιςτεί ςτο δεξί μζροσ του παρα-

κφρου θ λίςτα ςυμμετεχόντων. Εκεί, ςτο κάτω μζροσ τθσ οκό-

νθσ, υπάρχει  θ επιλογι “Raise Hand” με τθν οποία μπορείτε 

να ηθτάτε τον λόγο ι να τθν χρθςιμοποιείτε για να ψθφίηετε 

εντόσ τθσ ςυνεδρίαςθσ (δλδ εκτόσ των Αρχαιρεςιϊν). 

 

Κουμπί ςυνομιλίασ μζςω γραπτϊν μθνυμάτων  

Πατιςτε το κουμπί για να εμφανιςτεί ςτο δεξί μζροσ του παρα-

κφρου θ οκόνθ ςυνομιλίασ μζςω γραπτϊν μθνυμάτων.  

 

Ζνδειξθ καταγραφισ τθλεδιάςκεψθσ  

Όταν υπάρχει θ ςχετικι ζνδειξθ ςτο πάνω αριςτερό μζροσ τθσ 

οκόνθσ, τότε θ τθλεδιάςκεψθ καταγράφεται από τον διοργα-

νωτι. 

 


